Tableaux des Puissances de Dix (C)

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
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Tableaux des Puissances de Dix (C) Solutions

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 9000 0,9 900 90 000
1,21 10 890 1,089 1089 108 900
7,12 64 080 6,408 6 408 640 800
8,19 73710 7,371 7371 737 100
3,61 32490 3,249 3249 324900
6,5 58 500 5,85 5850 585 000

X 0,008 800 80 000 0,8
6,83 0,05464 5464 546 400 5,464
5,08 0,04064 4 064 406 400 4,064
9,65 0,0772 7720 772 000 7,72
8,79 0,07032 7032 703 200 7,032
1,98 0,01584 1584 158 400 1,584

+ 90 000 90 0,009 0,09
8,67 0,00009633 | 0,09633333 |963,33333333| 96,33333333
1,04 0,00001156 | 0,01155556 |115,55555556| 11,55555556
4,58 0,00005089 | 0,05088889 |508,88888889| 50,88888889
3,87 0,000043 0,043 430 43
2,6 0,00002889 | 0,02888889 |288,88888889| 28,88888889

+ 0,02 20 000 0,2 0,002
4,09 204,5 0,0002045 20,45 2 045
7,62 381 0,000381 38,1 3810
6,96 348 0,000348 34,8 3480
9,14 457 0,000457 45,7 4 570
2,14 107 0,000107 10,7 1070
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